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Q3 : COMMENT TROUVER LE BON PARTENAIRE POUR SE DÉVELOPPER ?
Dans quelle mesure votre offre de service accompagne-t-elle les sociétés de wealth management pour leur permettre de se concentrer sur le core business ?
 
Réponse de Pascal Rapallino, Group Family Office Leader & Executive Committee Member (SGG Group)
Les sociétés de wealth management ont en effet besoin de s’appuyer sur des partenaires capables de les accompagner solidement face à une réglementation qui ne cesse de se complexifier. SGG Group, leader mondial de services financiers, expert auprès des clients privés, peut mettre à leur disposition plusieurs solutions innovantes et personnalisées.
La solution fiducie. A travers sa société de gestion française Equitis, SGG Group réunit toutes les compétences requises pour la gestion d’actifs judiciaires (juridique, comptable, financier, gestion…) Fiduciaire depuis 2008, notre structure parisienne peut mettre en place des montages fiduciaires dans le cadre d’opérations telles que financement, refinancement, fusion-acquisition ou restructuration. Notre savoir-faire dans ce domaine est très complet puisque nous intervenons à la fois dans l’ingénierie juridique et comptable, la gestion d’actifs fiduciaires ainsi que l’extinction de la fiducie. Les équipes d’Equitis sont particulièrement attentives à l’environnement juridique et financier de chaque dossier ; Elles pratiquent une gestion active ou passif du patrimoine fiduciaire selon la nature des actifs transférés et les attentes des parties ; Enfin, il est important de souligner que nous assurons et nous contrôlons complètement le dénouement de chaque fiducie.
Les services AIFM. Agréée AIFM, notre entité SGG Fund Management S.A fournit tous les services AIFM essentiels aux gestionnaires AIF ainsi qu’à notre AIF ManCo (société de gesion). En matière de gestion de portefeuille, un solide dispositif est mis en place pour organiser de manière continue des comités d’investissement, contrôler l’action du gestionnaire délégué et faire viser par un expert Valeurs les propositions d’investissement. Du point de vue de la gestion des risques, une politique de gestion des risques est définie très en amont et nous nous chargeons de toutes les déclarations qui doivent être faites auprès de l’Administration fiscale compétente. Notre service évaluation procède, quant à lui, à des estimations continues sur l’immobilier, les infrastructures, le capital-investissement et la dette. Nos équipes ont aussi pour mission d’assurer toutes les tâches exigées pour le reporting AIFM.
L’administration des fonds. SGG Group dispose d’équipes rompues pour accompagner les fonds d’investissement dans le cadre de services d’administration de fonds, que ces derniers soient traditionnels ou alternatifs. Nous assurons toutes les activités de mise en œuvre des fonds, ce qui suppose des collaborations avec les Conseils, les dépositaires, les vérificateurs… Nous intervenons aussi dans la domiciliation des fonds, la gestion des risques, la comptabilité… Les équipes apportent un soutien opérationnel aux sociétés de gestion proposant des missions de secrétariat, de conformité réglementaire, de location de bureaux ou encore de services à la dotation et à la paye.
Les véhicules de titrisation. Recourir à un véhicule de titrisation spécifique pour protéger des actifs ou structurer un investissement est une offre de SGG Group qui profite pleinement de la réglementation luxembourgeoise en matière de titrisation. En effet, la loi luxembourgeoise permet la titrisation de nombreux types d’actifs, de risques, de revenus ou d’activités. De plus, sous la loi luxembourgeoise, un organisme de titrisation peut être constitué sous la forme d’une société ou d’un fonds de titrisation. Il est également utile de rappeler que la réglementation luxembourgeoise assure une neutralité fiscale des véhicules de titrisation.
Services de réglementation et de conformité. SGG Group a désormais dans son giron Lawson Conner, un des principaux fournisseurs londoniens de logiciels d'infrastructure réglementaire et de services de conformité gérés pour l'industrie mondiale des investissements. La plateforme technologique sophistiquée de Lawson Conner utilise les solutions RegTech pour fournir des solutions réglementaires et de conformité complètes aux clients institutionnels, depuis l'établissement et le maintien d'un cadre de conformité solide, fournissant des rapports réglementaires continus aux particuliers, aux entreprises et aux fonds. 

